

2023 年度整体绩效自评工作报告



一、部门整体概况

本部门 2023 年度申请预算资金 181.12 万元，实际支出 181.12 万元，预算执行率 100%。其中：预算项目 2 个，金额合计 8.54 万元，调整预算资金为 2.2 万元，实际支出 2.2 万元，执行率为 100%。

二、部门整体绩效目标和绩效指标设定情况

通过对绩效自评结果与年初绩效目标进行对比，反映出以下三个方面：

一是绩效目标设定依据清晰准确，符合部门职责，能够紧扣中心任务和年度工作要点，充分发挥参谋助手、综合协调和后勤保障作用。

二是绩效指标科学合理、易于评价，能够围绕绩效目标设定，全面真实反映被评价项目的实际情况。

三是绩效标准切实可行，客观合理，能够实际执行或实现，大部分预算资金额与实际支出资金量相匹配。

三、绩效评价组织情况

采取成立本部门绩效自评工作组的形式，本着客观、公正、公开的原则开展自评工作，所有项目的绩效自评均设计了合理、

明晰、可考核的、关键性产出指标和效果指标。自评结果真实可靠。本部门2023年度申请预算资金181.12万元，实际支出181.12万元，预算执行率100%。其中：预算项目2个，金额合计8.54万元，调整后预算资金为2.2万元，实际支出2.2万元，执行率为100%等。

四、绩效实现情况分析

深入学习贯彻习近平总书记对机构编制工作重要论述，全面贯彻新时代中国特色社会主义思想，弘扬伟大建党精神，加强常态化的思想政治工作，全面落实新时期社会主义核心价值观建设要求，围绕县委、县政府和市委编办的中心工作周密部署，坚持稳中求进理念，把握创新挖潜基调，以加强和完善党的全面领导为统领，以推进国家治理体系和治理能力现代化为导向，以贯彻落实《中国共产党机构编制工作条例》《中共河北省委机构编制管理规定》为着力点，以机构编制“改革、管理、创新”为重点，持续深化机构和行政管理体制改革，有序推进事业单位改革，规范和优化机构编制资源配置，全面提升机构编制管理科学化规范化法定化水平。

五、存在问题

按照中央编办政务和公益域名服务中心2023年最新业务口径“党政机关和事业单位开办网站应注册使用政务公益域名；开通APP，小程序等移动互联网应用，推荐注册使用政务公益域名；

没有网站、APP、小程序等互联网应用，自愿注册政务公益域名”县委编办对全县机关事业单位网站开设情况进行了统计，我县党政机关事业单位实际开设网站 11 家，微信小程序 1 家。这 11 家单位现有注册域名有效期持续到 2024 年 2 月份，按续费流程，系统需要域名到期后才能申请发票并开展续费或变更域名工作。因此 2023 年不再使用此预算资金。

六、相关建议、改进措施及结果应用

提高预算绩效管理认识。在财政预算绩效管理工作中，为提高预算绩效评价水平，为单位预算活动的开展提供保障必须将预算绩效评价放在预算管理的重要位置，提高预算绩效评价意识。将预算绩效管理作为管理的中心环节，围绕该中心建立有效的预算评价机制以及成立相关工作小组，必须加强各个部门或小组之间的关联性，确保每位工作者深刻意识到预算绩效评价的重要性和必要性，并进行有效的监督。

利用健全的制度规范管理人员的工作行为。为了确保资金可以落到实处，要求对工作人员必须按照规范程序进行预算管理工作，并加强对它的监管力度确保提升财政支出资金的公开化和透明化。与此同时，在制定预算绩效指标体系的时候，充分考虑不同时期不同领域的实际情况. 制定全面系统的绩效指标体系。

加强对预算资金的监管。对预算的事前、事中、事后进行全过程控制。加大对预算编制与执行的监督管理力度，提高预算资金使用效率。同时，提高对预算资金使用效益的认识，把预算资

金是否发挥使用效益与各岗位是否履职尽责相结合，将预算资金使用的效率和效益作为对在岗位人员工作考核评价的重要内容之一。